NEWS RELEASE

2021 年 2 月吉日 商品情報



Loft × 🥡 オリジナルプリント.jp

株式会社ロフト(東京都渋谷区・代表取締役社長 安藤 公基)は、オンデマンドプリントサービスにて実績を上げている株式会社イメージ・マジック(東京都文京区・代表取締役 山川 誠)と 2021 年 3 月 1 日(月)より新たなカスタマイズサービスの取り組みとして、プリントサービス「LoFPri(ロフプリ)銀座店」をオープン致します。

「LoFPri(ロフプリ)」は、現行の銀座ロフト 5 F にて展開しているデジタル加工工房のカスタマイズサービスに加えて、 布製品へのプリント等サービスメニューの拡大を致します。 さらに、今後ロフトネットストアやロフトアプリなどのネット環境からロフトオリジナルプリントサービス「LoFPri(ロフプリ)」に 24 時間アクセスし、時間を気にせず申し込む ことができるプリントサービスもスタート致します。

<オリジナルプリントサービス「LoFPri(ロフプリ)」概要>

①銀座ロフト5 F「LoFPri(ロフプリ)銀座店」

(店舗受付時間:11時~19時) ※店舗営業時間に準ずる

◇開始時期:2021年3月1日(月)

◇サービス内容:□フト店内購入商品を店頭カウンターにて加工

※商品によってプリントできない素材のものもございます。

◇プリント種類:レーザープリント・UV プリント・T シャツ・マスクなど布製品へのオリジナルプリント

②ロフトオリジナルプリントサイト「LoFPri(ロフプリ)」(https://originalprint.jp/loft/)

◇開始時期:2021年3月予定。順次商品を拡大

◇サービス内容: □フトオリジナルプリントサイト展開商品(□フトの商品、サイト取扱い

ブランド商品)の加工

※24時間ロフトオリジナルプリントサイトよりアクセス・1点から購入可能

◇プリント種類:レーザープリント・UV プリント・T シャツ・マスクなど布製品へのオリジナルプリント

③LoFPri(ロフプリ)銀座店オープニング記念プレゼント

3月1日(月)より7日(日)までに、ロフプリ公式ツイッターのフォロー及びオリジナルプリント.jpへの会員登録をして頂き、銀座ロフト5Fロフプリ銀座店にご来店頂いた方に、その場でお好きな写真を1枚プリントしたオリジナルトートバッグを各日先着200名様にプレゼント。



<マスク加工例>

<Tシャツ加工例>

< オリジナルトートバッグ例 >

<株式会社イメージ・マジック 会社概要>

https://originalprint.jp/

オリジナル製品のオンデマンドプリントサービスを展開しているソリューションカンパニー。自社サイト「オリジナルプリント.jp」や無料でアパレルショップも作れるオンデマンドソーシャルコマース「MEET MY GOODS」を運営

◆所在地:東京都文京区小石川 1-3-11 ライジング後楽園ビル 5F

◆設立:1995年5月 ◆代表者:代表取締役山川誠 ◆資本金:9,400万円

◆従業員数:301名 ◆売上高:28億4,300万円(2020年4月期)

※このリリースの情報は 2021 年 2 月現在のものです。商品内容・価格等は変更になる可能性があります。